



Город Белгород, который является областным центром Белгородской области, с каждым годом принимает все большее количество гостей. В связи с этим растет потребность и в услугах гостиниц. На сегодняшний день Белгород может похвастаться уже не одним новым первоклассным гостиничным комплексом. Один из таких - «Парк-отель Европа», который недавно гостеприимно распахнул свои двери для гостей и жителей города. Новый гостиничный комплекс, выполненный с учетом всех современных европейских стандартов, будет радовать своих гостей радушием, комфортными номерами и всевозможными услугами, которые предоставляют современные первоклассные гостиницы.

Отличительной чертой данного гостиничного комплекса является его месторасположение. Архитекторы и ландшафтные дизайнеры основательно потрудились над тем чтобы, не нарушая экологических нормативов, гармонично вписать «Парк-отель Европа» в сосновый бор. Соседство с лесным массивом дает возможность гостям гостиницы приятно провести время в прекрасном парке и насладиться ароматом соснового леса. Для посетителей, которые отдают предпочтение активным видам отдыха, гостиничный комплекс может предложить соответствующий инвентарь. На презентацию нового гостиничного комплекса было приглашено немало гостей, среди которых были и представители городской власти. Александр Гармашев, заместитель главы госадминистрации Белгорода, присутствовавший на открытии гостиницы, в комментариях журналистам отметил, что подобные гостиничные комплексы очень важны для города, поскольку отвечают уровню мировых отелей и предоставляют свои услуги по достаточно приемлемым ценам, которые положительно оценят гости Белгорода. Церемония открытия «Парка-отеля Европа» прошла в нестандартной обстановке. Для приглашенных был организован сказочный праздник в стиле европейского бала восемнадцатого века. По словам Александра Щеглова, генерального директора фирмы «Технолюкс», именно такое открытие символично открывает еще одно окно в Европу.